



В Московской области перед судом предстанет полицейский, обвиняемый в превышении должностных полномочий с применением насилия, а также вымогательстве, грабеже и повреждении чужого имущества

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении командира мотозвезда УМВД России по Ленинскому району Московской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества), ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). По данным следствия, с 20 до 22 часов 12 января 2013 года в поле вблизи деревни Дрожжино Ленинского района личным составом УМВД по Московской области проводилось профилактическое мероприятие. К его проведению был привлечен, в том числе и командир мотозвезда. В момент его проведения, пресекая попытку оставления места проведения профилактического мероприятия двумя девушками, полицейский совершил столкновение автомобилем «Мерседес Бенц GL» под своим управлением с автомобилем потерпевших «Опель Омега». После этого он, одетый в гражданскую одежду, вышел из своего автомобиля, не представившись сотрудником полиции, не имея законных оснований, незаконно применил огнестрельное оружие, произведя не менее пяти выстрелов по автомобилю «Опель Омега», тем самым повредил его. После этого, он вытащил одну из девушек из машины и избил ее. Затем полицейский доставил девушку к отделу полиции. Там он вновь продолжил избивание потерпевшей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726990>